
cotidian judeţean independentcotidian judeţean independent

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

FONDAT 1924  |  SERIE NOUÃ  ANUL XXXV |  NR. 9241    |                          |      VINERI, 8 AUGUST 2025 PREŢ: 2 LEI

Lucrări în plinăLucrări în plină  
desfășurare pe drumuldesfășurare pe drumul  
Târgu Jiu-Baia de AramăTârgu Jiu-Baia de Aramă

pulsul zileipulsul zilei

Urmărit internațional, Urmărit internațional, 
adus din El Salvador la 
Judecătoria Târgu-Jiu Judecătoria Târgu-Jiu 

»5»5

»4

eveniment

»6»6

Camarila lui Virgil Popescu, Camarila lui Virgil Popescu, 
OUT din CEO! OUT din CEO! 

Ziua max. 
300C

Noaptea 
min. 180C

»4»4

Concurs la Postul de Concurs la Postul de 
Poliție Logrești! Fosta Poliție Logrești! Fosta 
șefă s-a mutat la șefă s-a mutat la 
Investigații CriminaleInvestigații Criminale Cazul Elenei Cazul Elenei 

Henț din Bâlteni. Henț din Bâlteni. 
Încă dispărută, Încă dispărută, 
deși dovezile o deși dovezile o 
confirmă confirmă 
moartămoartă

actualitateactualitate

»9»9

Dosar penal clasat Dosar penal clasat 
pentru un consilier local!pentru un consilier local!

»3»3

»5»5

Judecători din Judecători din 
Gorj, mesaj ferm: Gorj, mesaj ferm: 
„Nu distrugeți „Nu distrugeți 
viitorul Justiției!”viitorul Justiției!”

Gesturi de Gesturi de 
omenie făcute omenie făcute 
la Târgu-Jiu și la Târgu-Jiu și 
Logrești  Logrești  

evenimenteveniment

»3»3



agenda zileiagenda zilei
Vineri, 8 August 2025Vineri, 8 August 2025

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»22

calendarcalendar
Creştin ortodox

Romano catolic
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Mucenic Alexandru 

din Basarabia, Sfântul 

Emilian Mărturisitorul, 

episcopul Cizicului
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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0770  +0,0006 

Dolarul SUA                    4,4557  +0,171

Gramul de aur                       472.0453   -1.1360

Francul elveţian                        5,4544 -0,0020

100 Yeni japonezi                   2,9583   -0,0020 

Lira sterlină                    5,8565 -0,0176

Leva bulgărească     2,5959 +0,0003

Leul moldovenesc     0,2572 +0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2695 +0,0002
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

curs valutarcurs valutar

IN MEMORIAM - Sufletul fostului președinte IN MEMORIAM - Sufletul fostului președinte 
Ion Iliescu s-a înălțat la Ceruri, joi, într-o zi Ion Iliescu s-a înălțat la Ceruri, joi, într-o zi 
a Funeraliilor naționale, ca un omagiu a Funeraliilor naționale, ca un omagiu 
adus creatorului României democrate, adus creatorului României democrate, 
lăsată moștenire nouă, urmașilor!lăsată moștenire nouă, urmașilor!

†) †) Sf. Dominic, pr.Sf. Dominic, pr.

,,Nu avem nevoie de lg ţii de patri� ism, știu ce înseamnă să o i sărac și al nimănui.” - Crin Antonw cu,,Nu avem nevoie de lg ţii de patri� ism, știu ce înseamnă să o i sărac și al nimănui.” - Crin Antonw cu
Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

Motto: „Guvernul Româ-
niei a anunțat, în ședință 
extraortdinară desfășurată 
marți seara, că joi, 7 au-
gust 2025, va fi zi de doliu 
național în întrega țară, în 
semn de Omagiu adresat 
fostului președinte al Ro-
mâniei, Ion Iliescu.”

Dintr-un comunicat al 
Guvernului Bolojan

 

Așa cum a stabilit 
Guvernul Româ-
niei, condus de 

prim-ministrul Ilie Bolojan, 
joi, 7 august 2025, a avut 
loc ceremonia funeraliilor 
naționale în onoarea fostului 
președinte al României, Ion 
Iliescu. Primul președinte 
ales, al unei Românii demo-
cratice pe care domnia sa a 
creat-o și, după ce-a con-
dus-o 10 ani, ne-a lăsat-o 
nouă, urmașilor, moștenire.

CEREMONIA ÎNMORMÂN-
TĂRII. Așa cum a stabilit 
Guvernul Bolojan, ceremo-
nia înmormântării fostului 
președinte Ion Iliescu a avut 
loc joi, 7 august 2025, la Bi-
serica Palatului Cotroceni, 

după ce o mică slujbă de înmormân-
tare avusese loc în Sala Unirii a Pa-
latului Cotroceni, unde fusese depus 
catafalcul cu trupul neînsuflețit al 
fostului președinte al României, Ion 
Iliescu. Slujba a fost ținută de un so-
bor de opreoți, avându-l în frunte pe 
Părintele Vicar Timotei Prahoveanul. 
La slujba cu caracter privat au parti-
cipat cam 40 de oameni apropiați ai 
fostului președinte Ion Iliescu, din-
tre cei care i-au fost alătri și la bine 
și la greu.

Imediat, după aceea, a avut loc 
o mică slujbă și la Cimitirul Ghencea 
III Militar, care și aceasta a fost tot 
o slujbă privată, de aceea nu se știe 
însă cine a preluat Drapelul Tricolor 
cu care a fost înconjurat catafal-
cul fostului președinte Ion Ilierscu. 
Acesta se transmite familiei, dar 
distinsa doamnă Nina Iliescu se află 
într-o stare de sănătate fragilă și a 
fost asistată de medicul de familie la 
locuința din Str. Moliere, fără a i se 
permite să părăsească locuința!

Doamna Nina Iliescu are o vâr-
stă înaintată, de 95 de ani, fiind 
mai mică cu o zi decât fostul soț al 
domniei sale, căruia i-a fost alături 
74 de ani. Din pricina unor operații, 
dintre care una la inimă, unde are 
cinci stenturi, plus o deplasare gre-

oaie, sprijinită de baston și de încă 
două persoane, nu a izbutit să ajung 
la înmormântare, trimițând doar o 
coroană din superbe flori albe cu un 
text simplu, sobru și scurt. 

DESPĂRȚIREA DE ION ILIESCU, 
UNA IMPOSIBILĂ PENTRU CEI CARE 
L-AU STIMAT ȘI APRECIAT. La Cimi-
tirul Ghencea III Militar îl așteptau 
peste 2.000 de susținători, dar, evi-
dent, slujba fiind privată, au parti-
cipat la slujba din Biserică doar vreo 
40 de apropiați.

Despre Omul de bine, Omul pen-
tru oameni, parcă hărăzit de bunul 
Dumnezeu ca un dar poporului ro-
mân pentru care-a trudit până la 
ultima suflare se pot spune multe, 
dar ne vom opri, deocamdată, aici. 
Vom mai reveni asupra imensului 
Ion Iliescu. 

Din când în când, vom reveni 
cu mare plăcere asupra omului Ion 
Iliescu și a operei sale de căpătâi – 
România modernă și democratică pe 
care ne-a lăsat-o.

ÎN LOC DE ADIO! Dumnezeu să-l 
odihnească în pace și să-i ierte lui 
păcatele, robului său cel care a fost 
președintele primul ales democratic 
al unei Românii pe care a dus-o pe 
calea libertății!

ION PREDOȘANU

La moartea unui președinteLa moartea unui președinte
Deși cu Domnul nu a fost amic,
Și fără doar că știți ce vreau să zic,
Făcând, cum știm, și fierte și nefierte,
Se duse și Nea Nelu, Domnu-l ierte!

Nerefuzând pe niciun muritor,
Pământul este încă primitor,
Chiar și pe-acei, că sigur știți ce spui,
Ce cred că pentru ei nici moarte nu-i!

Sicriului, acum, nu-i trec pe dinainte,
Nici cel rebotezat <cârlanul fără minte=,
Și nici acel pe care, frizând tracul,
Nea Nelu-l alinta cu „prostănacul=!

Pe cel ce de-astăzi, sigur, cum se știe,

În Ghencea se va odihni pentru vecie,
Îl vor cânta, având ori nu suport,
Experții-n tot ce mișcă sau  e mort!

În țara ce-i de mult cu ochii-n soare,
Sunt chestiuni extrem de arzătoare,
Căci nației ce-atâți o umilesc,
Doar funia și grinda-i mai lipsesc!

De-o fi s-o mai lungim pe-acest pământ,
Ce pân’ mai ieri a fost un lucru sfânt,
S-avem speranțe-n dogmele creștine,
Iar despre morți, cuvinte doar de bine!

GEO FILIȘ



evenimenteveniment
www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»33Vineri, 8 August 2025Vineri, 8 August 2025

Un bărbat din Albeni a anunțat jandarmii, 
ieri, după ce a găsit bani în apropierea unei 
terase din Piață Centrală din Târgu-Jiu. În-
treaga sumă a fost predată Poliției, urmând 
să fie efectuate verificări pentru a fi găsită 
persoana care i-a pierdut. 

,,Joi, în Piața centrală a municipiului Târgu-
Jiu, un echipaj de jandarmi a fost sesizat de un 
bărbat din comuna Albeni despre faptul că a găsit 
în zona unei terase alimentare o sumă de bani. 
Jandarmii au preluat suma de bani pe bază de 
proces-verbal și au predat banii la Poliția Târgu-
Jiu. 

În situații similare, găsitorul unui bun pier-
dut/sau al unei sume de bani, este obligat să 
le restituie proprietarului dacă îl cunoaște, iar 
în situația în care nu se cunoaște proprietarul, 
bunurile găsite/suma de bani, să fie predate la 
unitatea de poliție din localitatea unde acestea 
au fost găsite=, a declarat Alin Ivan, purtătorul de 
cuvânt al Jandarmeriei Gorj. 

Gesturi de omenie făcute la Gesturi de omenie făcute la 
Târgu-Jiu și LogreștiTârgu-Jiu și Logrești

Un alt echipaj, care asigura măsurile de or-
dine și siguranță publică la manifestația cultural 
artistică din comuna Logrești, a fost sesizat de 
angajatul unei terase despre faptul că a găsit 
portmoneul unei persoane. În interior se afla o 
sumă importantă de bani. 

,,Jandarmii au verificat conținutul bunului, 
găsind o carte de identitate, carduri bancare și o 
sumă de bani. Ulterior, la echipajul de jandarmi 
s-a prezentat o tânără care a solicitat sprijinul, 
menționând faptul că în apropiere pierduse un 
portmoneu, iar la solicitare a precizat conținutul 
bunului pierdut. 

Colegii, au returnat portmoneul tinerei, care 
a mulțumit atât echipajului de jandarmerie cât 
și persoanei care a returnat bunul pierdut. Vă 
recomandăm să manifestați o atenție deosebi-
tă bunurilor personale și actelor de identitate, 
întrucât acestea conțin date cu caracter perso-
nal ale posesorului, iar pierderea lor generează 
dificultăți”, a mai precizat Alin Ivan.

L.F.

Anchetă finalizată de către procurori pentru 
un consilier local din Lelești care la înce-
putul acestui an, în luna februarie a blocat 
circulația pe un drum din comună. 

Silviu Popeangă era nemulțumit, alături de alți 
cetățeni, că prin fața caselor lor circulă camioane 
de mare tonaj care, din cauza vibrațiilor, distrug 
locuințele. Oamenii s-au plâns la vremea respecti-
vă autorităților, dar fără vreun rezultat concret. 

Ca să scape de camioane, Popeangă a parcat 
două mașini pe marginea șoselei în așa fel încât 
printre ele să poată trece doar autoturisme mici, 
nu și camioanele de mare tonaj. La vremea re-
spectivă polițiștii au mers la fața locului și au 
reușit să debloce traficul, dar pe numele protes-
tatarului au deschis un dosar penal. 

Cercetările s-au încheiat acum în favoarea 
acestuia, procurorul de caz constatând că nu are 
suficiente probe care să îl determine să continue 
ancheta. Traficul nu a fost perturbat grav și nu a 
existat niciun pericol asupra participanților la tra-

Dosar penal clasat pentru un consilier local!
fic, mai ales că autoturismele au putut circula. 

Ancheta a scos la iveală că pe DJ 672D nu exis-
ta niciun indicator care să instituie restricții de 
tonaj. După protestul din februarie camioanele nu 
au mai circulat însă prin sat, iar oamenii au putut 
să își vadă liniștiți de viață. 

„Azi am primit decizia de clasare în dosarul în 
care eram acuzat că am blocat drumul. În primul 
rând vreau să mulțumesc celor ce m-au susținut, 
și nu sunt puțini, dar chiar nu vreau sa dau nume 
pe aici, dar se știu ei, vreau de-asemenea să îi 
mulțumesc domnului procuror, care nu a cedat 
presiunilor politice, și tuturor celor ce au avut 
încredere în mine. Încă o dată ,,Vasilică cap de 
plută" și-a luat țeapă, asta deși vorbea peste tot 
că o să mă duc la pușcărie, acolo o să ajungă el. Să 
stai 6 luni fără permis, fără să fiu vinovat e ceva, 
dar măcar a meritat acest sacrificiu deoarece nu 
mai trec tiruri prin sat. Cineva trebuie să răs-
pundă și va răspunde în fața legii pentru această 
nedreptate. Încă o victorie în lupta cu,,morile de 
vânt"!=, a transmis consilierul local din Lelești.

 GELU IONESCU

În urma unui val de petiții venite 
din zona Pleșa-Bumbești Jiu, comisa-
rii Gărzii de Mediu Gorj au demarat o 
serie de verificări la operatorii eco-
nomici din zonă. 

Controalele au vizat respectarea 
legislației de mediu, în special în 
sectorul exploatării agregatelor mi-
nerale.

În urma acestor inspecții, un 
operator economic care desfășura 
activități de exploatare a agrega-
telor minerale a fost sancționat 

Controale de mediu în zona Pleșa-Bumbești Controale de mediu în zona Pleșa-Bumbești 
Jiu. Amendă de 40.000 lei!Jiu. Amendă de 40.000 lei!

contravențional cu o amendă în va-
loare de 40.000 de lei. 

Motivul aplicării sancțiunii a fost 
nedeținerea tuturor actelor de re-
glementare în domeniul protecției 
mediului.

Locuitorii din zonă au semna-
lat, în repetate rânduri, poluarea 
cauzată de cele 11 cariere active, 
atrăgând atenția asupra impactului 
negativ asupra sănătății și calității 
vieții comunității.

I.I.
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REZULTATE LOTO 
7 august 20257 august 2025

Loto 6/49:     42, 2, 46, 18, 31, 28 
Noroc:     8 1 0 2 3 1 5 
Joker:     11, 22, 27, 21, 34 + 11 
Noroc Plus:     5 1 1 0 5 7 
Loto 5/40:     27, 5, 24, 38, 36, 16 
Super Noroc:     4 2 2 5 4 5

Tânăra a condus 
Postul de Poliție 
Logrești, în peri-

oada 1 noiembrie 2021 - 1 
iulie 2025. În prezent, trei 
angajați lucrează la Postul de 
Poliție din localitate. Activi-
tatea lor este apreciată de 
primarul comunei Logrești.  
,,Funcționăm bine, suntem 
chiar foarte bine. Probleme 
nu sunt. Comunicăm foarte 
bine. Sper să vină și un șef 
de post! Nu am avut nicioda-
tă niciun fel de probleme cu 
niciunul dintre ei. O relație 
foarte deschisă, telefonul 
tot timpul deschis, când a 

Concurs la Postul de Poliție Logrești! Fosta șefă s-a 
mutat la Investigații Criminale
Inspectoratul de Poliție Județean Gorj organizează con-
curs pentru o funcție de conducere la Postul Logrești, 
după ce fosta șefă, Andreea Șuvăr, agent principal, s-a 
mutat în interes de serviciu, de la începutul lunii iulie, 
la Investigații Criminale, la Târgu-Cărbunești. 

fost câte-o problemă, că a 
fost noaptea, că a fost ora 
trei dimineață, că am fost 
plecată oriunde. Sunt foarte 
mulțumită de toți, chiar nu 
am avut niciun fel de pro-
blemă!”, a declarat, pentru 
,,Gorjeanul=, Adela Elena 
Țană, primarul comunei 
Logrești.  

Concursul va avea loc în 
septembrie 

Potrivit anunțului postat 
pe site-ul Ministerului Afa-
cerilor Interne, concursul 
va consta în susținerea unui 

interviu structurat pe su-
biecte profesionale și se va 
desfășura la sediul IPJ Gorj, 
în data de 18 septembrie 
2025. Dosarele pot fi de-
puse până pe 13 august, la 
ora 10.00.  La examen pot 
participa doar cei declarați 
,,apt medical= şi ,,apt= la 
evaluarea psihologică care 
se susține înaintea probelor 
de concurs, cei care nu se 
află sub efectul unei sancţi-
uni disciplinare sau faţă de 
care nu a fost pusă în miş-
care acţiunea penală, cei 
care au obţinut calificativul 
de cel puţin <bine= la ulti-
mele două evaluări anuale 
de serviciu și îndeplinesc 
toate condiţiile de vechi-
me şi studii. ,,Candidatul 
nemulțumit de rezultatul 
obținut la proba/probele 
eliminatorie/eliminiatorii 

sau la testul scris, respectiv 
de rezultatul la concursul 
pentru ocuparea postului de 
conducere vacant poate for-
mula contestație, o singură 
dată pentru fiecare probă, 
in termen de 24 de ore de la 
afișare. Candidații pot con-
testa numai notele la pro-
priile lucrări. Contestațiile 
se soluționează în termen 
de două zile lucrătoare de 
la expirarea termenului 

de depunere. Soluționarea 
contestațiilor și afișarea re-
zultatelor la această activi-
tate se va realiza în perioada 
22.09.2025 sau 23.09.2025=, 
potrivit reprezentanților Mi-
nisterului Afacerilor Interne. 

Postul de Poliție Logrești 
este arondat Secţiei 8 Poli-
ţie Rurală Stoina, coordona-
tă de Poliţia Oraşului Târgu 
Cărbunești.

L.F.

Polițiștii au adus în țară, miercuri 
seara, un bărbat de 37 de ani, din 
Hunedoara, urmărit internațional 
pentru săvârșirea infracțiunii 
de furt calificat, faptă comisă 
la o firmă din Târgu-Jiu, în anul 
2023. 

Urmărit internațional, adus din El Salvador la Judecătoria Târgu-Jiu
Acesta a fost adus din El Salvador, 

țară din America Centrală, având emis 
de către Judecătoria Târgu-Jiu, pe nu-
mele său, un mandat de arestare pre-
ventivă. Ieri instanța a dispus audierea 
inculpatului arestat în lipsă. Bărbatul zis 
,,Găină" este acuzat de comiterea unui 
furt în anul 2023, când, alături de alți 
doi tineri, ar fi sustras, de la o firmă din 
Târgu-Jiu, două seifuri metalice, în care 
se aflau aproximativ 300.000 de lei. Din 
cercetări a reieșit că, în noaptea de 25 
spre 26 iunie 2023, mai multe persoane 
ar fi pătruns, prin escaladarea unei sche-
le și forțarea unei ferestre exterioare, în 
incinta clădirii de birouri a unei societăți 
comerciale, situată în municipiul Târgu-
Jiu, de unde ar fi sustras cele două sei-
furi în care se aflau 300.000 de lei. 

,,La data de 2 iulie 2023, polițiștii 
din cadrul Biroului de Investigații Cri-
minale au identificat un bărbat de 49 
de ani, din municipiul Lupeni, județul 
Hunedoara, bănuit de comiterea faptei. 
De asemenea, în urma probatoriului ad-

ministrat, la data de 2 iulie 2023, a fost 
dispusă măsura reținerii față de bărba-
tul de 49 de ani, din municipiul Lupeni, 
județul Hunedoara și tot la aceeași dată, 
a fost prezentat instanței de judecată, 
față de acesta fiind dispusă măsura pre-
ventivă a arestului la domiciliu, pentru 
30 de zile. În continuarea cercetărilor, a 
fost recuperat și unul dintre cele două 
seifuri, care fusese îngropat, fără a avea 
bunuri sau valori în el, pe malul râului 
Jiu, între localitățile Lupeni și Uricani. 
În urma celor patru percheziții domicili-
are efectuate la data de 2 iulie 2023 de 
către polițiștii Biroului de Investigații 
Criminale Gorj, într-o cauză privind 
furtul a două seifuri din incinta unei 
societăți comerciale situate în munici-
piul Târgu-Jiu, la data de 6 iulie 2023, 
aceștia au pus în executare un mandat 
de aducere pe numele unui bărbat, de 
45 de ani, din municipiul Lupeni, județul 
Hunedoara. 

În urma audierii, polițiștii l-au 
reținut, pentru 24 de ore, pe bărbat, 
acesta fiind introdus în Centrul de 
Reținere și Arestare Preventivă al In-
spectoratului de Poliție Județean Gorj. 
Tot la data de 6 iulie 2023, Judecătoria 
Târgu Jiu a emis un mandat de aresta-
re preventivă în lipsă față de cel de-al 
treilea bănuit, un bărbat de 35 de ani, 
din municipiul Lupeni, județul Hune-
doara, care se sustrage de la urmărirea 
penală. Reamintim că, la data de 26 
iunie 2023, polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Târgu-Jiu au fost sesizați 
de către un bărbat despre faptul că mai 
multe persoane ar fi sustras un seif din 
sediul unei societăți comerciale", decla-
rau reprezentanții IPJ Gorj, la scurt timp 
după comiterea faptei.

Patru urmăriți internațional, aduși de 
polițiști în țară, într-o singură zi

Miercuri, Poliția Română a adus în 
țară, alte trei persoane, pe numele că-
rora au fost emise mandate de executa-
re a unor pedepse privative de libertate 
sau mandate de arestare preventivă. 
Primul a fost bărbatul de 37 de ani, din 
Hunedoara, urmărit internațional pentru 
săvârșirea infracțiunii de furt calificat, 
adus din El Salvador. 

,,De asemenea, Poliția Română a 
adus în țară un bărbat de 26 de ani, din 
Botoșani, urmărit internațional pentru 
săvârșirea mai multor infracțiuni, pre-
cum șantaj și tulburarea ordinii și liniștii 
publice. Acesta a fost adus din Germa-
nia, având emis de către Judecătoria 
Dorohoi, pe numele său, un mandat de 
executare a pedepsei cu închisoarea de 
4 ani. Totodată, polițiștii au escortat un 
bărbat, de 37 de ani, din Alba, urmărit 
internațional pentru săvârșirea unor 
infracțiuni la regimul rutier și distru-
gere. Acesta a fost adus din Germania, 
având emis de către Judecătoria Sibiu, 
pe numele său, un mandat de execu-
tare a pedepsei cu închisoarea de un 
an și 5 luni", potrivit reprezentanților 
Poliției Române. La aceeași dată a fost 
adus în țară un bărbat, de 39 de ani, din 
Constanța, urmărit internațional pen-
tru săvârșirea infracțiunii de tentativă 
de viol. Acesta a fost adus din Cehia, 
având emis de către Judecătoria Brăila, 
pe numele său, un mandat de arestare 
preventivă. "Persoanele în cauză au fost 
introduse în unități de detenție, în vede-
rea executării mandatelor", au mai pre-
cizat reprezentanții Poliției Române.

L.F.
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Judecători din Gorj, mesaj ferm: „Nu distrugeți Judecători din Gorj, mesaj ferm: „Nu distrugeți 
viitorul Justiției!”viitorul Justiției!”

Aceștia se raliază poziției 
exprimate de conducerile 
curților de apel și tribuna-

lelor din România, semnalând faptul 
că, tot mai frecvent, în spațiul public 
sunt promovate mesaje care distor-
sionează realitatea sau sunt scoase 
din context, afectând grav imaginea 
sistemului judiciar.

„Atragem atenţia asupra faptului 
că poziţiile exprimate în ultima peri-
oadă de mass media, mediul politic, 
chiar şi de funcţionari ai statului prin 
care se denaturează adevărul sau se 
prezintă într-o manieră tendenţioasă 
informaţii legate de sistemul de jus-
tiţie, scoase din context, pun în pe-
ricol nu doar locul pe care una din-
tre cele trei puteri în stat – puterea 
judecătorească – îl are în statul de 

drept, cel puţin în percepţia publică, 
dar şi viitorul sistemului de justiţie 
în ansamblu”, susțin magistrații.

Aceștia avertizează că astfel de 
acțiuni nu doar subminează încrede-
rea cetățenilor în Justiție, dar afec-
tează și viitorul acesteia, într-un mo-
ment în care profesia de magistrat 
este din ce în ce mai puțin atracti-
vă. 

„În contextul în care profesia de 
magistrat nu mai este la fel de de-
zirabilă ca în trecut din cauza volu-
mului de lucru în continuă creştere, 
a condiţiilor de muncă şi a nume-
roaselor interdicţii inclusiv de natu-
ră personală, prejudiciul produs de 
afectarea imaginii publice a autori-
tăţii judecătoreşti nu este doar unul 
prezent, destabilizând sistemul de 

Președinții judecătoriilor din Târgu Jiu, Motru, Novaci și Târgu-
Cărbunești își declară susținerea față de inițiativele Consiliului Su-
perior al Magistraturii și se alătură vocilor din întreaga țară care 
trag un semnal de alarmă privind intensificarea atacurilor la adresa 
Justiției.

justiţie, ci pune în pericol viitorul 
magistraturii, prin scăderea atracti-
vităţii profesiei, în principal și prin 
stigmatizarea constantă a corpului 
magistraţilor”, spun judecătorii.

În acest climat tensionat, 
președinții celor patru judecătorii 
din Gorj fac apel la un dialog real 
și responsabil între cele trei puteri 
ale statului – legislativă, executi-
vă și judecătorească – și solicită ca 

discuțiile despre Justiție să fie ex-
primate cu bună-credință, pe baza 
unei înțelegeri corecte a realităților 
din sistem. Mesajul de susținere vine 
într-un context în care președinții 
tuturor judecătoriilor din Româ-
nia, indiferent de dimensiunea sau 
importanța instanței, și-au exprimat 
solidaritatea cu demersurile menite 
să apere independența Justiției.

I.I.

Lucrări în plină desfășurare pe drumul Târgu Jiu-Baia de AramăLucrări în plină desfășurare pe drumul Târgu Jiu-Baia de Aramă

Profesorii, lăsați fără voucherele de vacanțăProfesorii, lăsați fără voucherele de vacanță

Lucrările de modernizare pe dru-
mul național DN 67D, care leagă mu-
nicipiul Târgu Jiu de orașul Baia de 
Aramă, sunt în plină desfășurare în 
cadrul proiectului „Consolidare și 
amenajare scurgere ape pe DN 67D=. 

„Acest contract de lucrări derulat 
de către CNAIR, prin DRDP Craiova, 
Direcția Implementare Proiecte – 
Serviciul Investiții RK, finanțat din 
bugetul de stat, vizează consolidarea 
sistemului rutier, amenajarea scur-
gerii apelor, înlocuirea podețelor 
și consolidarea podurilor. Prin lu-
crările realizate se creează o spori-
re a capacității traficului rutier în 
condiții de siguranță și confort”, au 

informat reprezentanții Direcției de 
Drumuri și Poduri Craiova.

Lucrările se desfășoară simultan 
în mai multe puncte de pe acest tron-
son, iar traficul este dirijat cu sema-
foare și piloți, pe un singur sens, pen-
tru a asigura siguranța și fluiditatea 
circulației.

CNAIR mulțumește șoferilor pen-
tru răbdare și înțelegere și își cere 
scuze pentru eventualele neplăceri 
generate de aceste lucrări. „Obiecti-
vul nostru este de a asigura o infra-
structură rutieră sigură și modernă 
pentru toți participanții la trafic=, 
susțin drumarii.

I.I.

Cele mai mari federații sindica-
le din învățământ – Federația Sin-
dicatelor Libere din Învățământ, 
Federația „Spiru Haret= și Federația 
„Alma Mater= – solicită Ministeru-
lui Finanțelor să aloce de urgență 
fondurile necesare pentru acorda-
rea voucherelor de vacanță des-
tinate angajaților din sistemul de 
educație.

„Angajații din Educație sunt sin-
gura categorie de salariați bugetari 
cărora nu le-au fost acordate aces-
te drepturi în anul 2025=, susțin 
sindicaliștii.

Profesorii invocă OUG nr. 8/2009, 
act normativ care garantează acor-
darea acestor beneficii pentru toți 
salariații din sectorul public.

„Pentru a evita discrimina-
rea unei întregi categorii de 
salariați, dar și pentru a preve-
ni apariția unor noi nemulțumiri 
în rândul personalului din siste-
mul educațional, vă adresăm 
solicitarea de a aloca, în regim 
de urgență, fondurile nece-
sare acordării voucherelor de 
vacanță=, se arată în solicitarea 
adresată ministrului Finanțelor, 
Alexandru Nazare.

Reamintim că, potrivit Legii 
nr. 141/2025, începând cu anul 
2026, voucherele de vacanță 
vor fi acordate doar angajaților 
din sectorul public cu salarii 
nete mai mici de 6.000 de lei. 

I.I.
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Complexul Energetic Oltenia (CEO) pare să 
fi intrat într-o nouă etapă de restructurare 
internă, una care vizează direct influențele 
politice ce au marcat activitatea companiei 
în ultimii ani. Potrivit unor surse din interio-
rul CEO, Directoratul funcționează în prezent 
fără niciun consilier, după ce valul de numiri 
controversate, în special cele venite din zona 
Mehedinți, sub umbrela fostului ministru al 
Energiei, Virgil Popescu, a fost treptat elimi-
nat. Compania nu este nici acum ieșită din 
aria cercurilor de putere și influență politi-
că, acestea alternând, în funcție de culoarea 
partidului care și-a impus omul la Ministerul 
Energiei. 

GEORGE CONSTANTIN                      

,,Ultimul mohican= al lui Popescu, concediat

Camarila lui Virgil Popescu, 
OUT din CEO! 

Directoratul CEO a început curățenia de vară 
cu Cristian Ciprian Măciucă, fost viceprimar PNL al 
comunei Prunișor și consilier parlamentar al lide-
rului liberal de la Mehedinți, Virgil Popescu, care 
a fost angajat în octombrie 2022 ca și consilier al 
Directoratului CEO. Cu un salariu lunar de peste 
10.000 lei, Măciucă a fost detașat, cu ceva vreme 
în urmă, la Cariera Husnicioara, iar contractul său 
de muncă nu a mai fost prelungit după data de 31 
iulie. Astfel, el devine ultimul membru al ,,găștii 
de la Mehedinți= care părăsește compania.

Un traseu similar l-a avut și Ion Liviu Negrea, 
fost comisar șef de poliție, pensionar, aflat și el 
în siajul lui Virgil Popescu, care a beneficiat de 
aceeași remunerație generoasă ca și consilier al 
Directoratului CEO, înainte de a fi trimis la Husni-
cioara și apoi concediat.

Daniel Pităroiu - ultimul pe listă

Singurul consilier rămas în funcție este Daniel 
Pităroiu, președinte al PNL Filiași, care așteaptă 
numirea în funcția de contabil șef la Direcția Ener-
gie. Cu un venit anual de 104.000 lei, Pităroiu pare 

să fie ultimul pion dintr-un sistem de influență 
politică ce a dominat CEO în ultimii ani.

De la Popescu la Burduja – schimbarea de 
gardă

După plecarea lui Virgil Popescu, Ministerul 
Energiei a fost condus de Sebastian Burduja. Deși 
Burduja nu și-a impus direct oameni la CEO, an-
turajul său a continuat practica numirilor discu-
tabile. 

Constantin Saragea, secretar general în minis-
ter și mâna dreaptă a lui Burduja, a reușit să-și 
angajeze sora în cadrul CEO pe postul de jurist.

CEO – între restructurare și influențe politice

Curățenia din CEO este aparentă pentru că 
influențele politice nu vor fi cu adevărat elimi-
nate niciodată, ci doar înlocuite cu altele. Într-un 
sector strategic precum energia, transparența și 
competența ar trebui să fie prioritare, nu carne-
tul de partid sau relațiile de familie.

Însă privind doar Consiliul de Supraveghere al 
CEO, o mare parte dintre supraveghetori și-au de-
clarat apartenența politică la PSD și PNL. Patru 
dintre aceștia vor trebuie sprijiniți politic, din 
nou, pentru a le fi prelungite mandatele care ex-
piră peste câteva zile, mai exact pe 11 august. 
Cătălin Călinoiu (PNL), Adrian Dăianu (PSD), Vi-
orel Rogojinaru (PNL) și Dan Marian Costescu 
(oficial fără afiliere politică!?), așteaptă decizia 
acționarilor care vor decide dacă le prelungesc 
sau nu mandatele în CS al CEO, zilele viitoare. 

,,La data de 6 august 2025, 
polițiștii din cadrul Poliție Muni-
cipiului Motru au depistat în fla-
grant un bărbat de 66 de ani, din 
localitate, în timp ce conducea un 
autoturism pe DJ 671 B, având o 
concentrație alcoolică de 0,54 mg/l 
alcool pur în aerul expirat. 

La aceeași dată, polițiștii au 
depistat în flagrant un alt bărbat, 
de 22 de ani, din Motru, în timp ce 
conducea un autoturism pe Bule-
vardul Trandafirilor din localitate, 
fiind sub influența alcoolului, cu o 
concentrație de 0,72 mg/l alcool pur 
în aerul expirat=, a declarat Ioana 
Nanu, purtătorul de cuvânt al IPJ 
Gorj. 

Cei doi șoferi au fost transportați 
la Spitalul Motru pentru recoltarea 
probelor biologice de sânge, în ve-
derea stabilirii alcoolemiei. 

Sute de șoferi, prinși băuți la volan
Polițiștii au prins, miercuri, doi șoferi băuți, care conduceau auto-
turisme în municipiul Motru. În urma testării cu etilotestul, oamenii 
legii le-au întocmit dosare penale.

,,În cauză s-au întocmit dosare 
penale, pentru săvârşirea infracţiu-
nii de conducerea unui vehicul sub 
influența alcoolului”, a mai declarat 
Ioana Nanu. Dacă în momentul pre-
levării mostrelor biologice îmbibația 
alcoolică depășește 0,80 g/l alcool 
pur în sânge, fapta se pedepsește cu 
închisoare de la 1 la 5 ani.

Bilanț îngrijorător

În primele șase luni, ale acestui 
an, au fost întocmite 48 de dosare 
penale pentru ,,conducerea unui ve-
hicul, de către o persoană care pre-
zintă o concentrație alcoolică  de 
peste 0,80 g/l alcool pur în sânge, 
la momentul efectuării testelor bi-
ologice”. 

În total au fost reținute 180 de 
permise pentru contravenții la alco-

ol. 
Recordul nedorit a fost atins de 

un bărbat de 42 de ani, din Turceni, 
care a fost prins, în luna iunie, la vo-
lanul unei maşini, cu o alcoolemie de 
1,99 mg/l în aerul expirat. 

Aceasta a fost cea mai mare al-

coolemie depistată la conducătorii 
auto, în acest an, în judeţul Gorj. 
Recordul era deținut, până la acest 
șofer, de un bărbat de 51 de ani, din 
Brănești, cu o concentrație de 1,40 
mg/litru alcool pur în aerul expirat.

L.F.
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Dumnezeu ne arată că urmându-L pe El, oamenii credincioşi se întorc de la Dumnezeu ne arată că urmându-L pe El, oamenii credincioşi se întorc de la 
îndeletnicirile lor trupeşti şi fricoase la Corabia cea pururea liniştită a Celui Preaînalt!îndeletnicirile lor trupeşti şi fricoase la Corabia cea pururea liniştită a Celui Preaînalt!

Viaţa Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul şi Viaţa

În Duminica a 9-a după Rusalii; Ap. 1 Co-
rinteni 3, 9-17; Ev. Matei 14, 22-34 (Poto-
lirea furtunii); glas 8, voscr. 9, la Sfânta şi 

Dumnezeiasca Liturghie, textul Sfintei Evanghelii 
cuprinde relatarea unei biruinţe covârşitoare a 
Domnului Iisus Hristos asupra firii omeneşti, pen-
tru că era după slăvita minune a înmulţirii pâinilor 
şi a pregătit pas cu pas o  minune nouă, la care 
ucenicii nici nu visau. Pentru aceasta, mai întâi 
i-a trimis pe ucenici cu corabia pe malul celălalt, 
apoi a dat drumul mulţimilor, după care S-a în-
singurat în munte ca să Se roage. Astfel, faptele 
bune trebuie să premeargă rugăciunii, pentru că 
atunci şi rugăciunea ajută faptelor bune şi mereu, 
noi trebuie să ne mărturisim credinţa prin fapte 
bune şi abia apoi prin vorbe spuse cu aură de măr-
turisire! Iar, tot lucrul bun, fie făcut sau pe cale 
de a fi săvârşit, fie trăit sau auzit sau citit, orica-
re fără deosebire, trebuie raportat la Dumnezeu, 
pentru că nu cu deşteptăciunea sau cu dreptatea 
noastră am izbutit fapta bună! Suntem prea mici 
înaintea Domnului! Vedem că Umblarea pe mare 

a Mântuitorului Hristos este o minune spectacu-
loasă, fiindcă, Apostolii aflaţi în corabie sunt în-
spăimântaţi de pericolul în care se găseau, pe o 
mare în furtună, iar, Mântuitorul Hristos vine spre 
ei mergând pe apă. Apostolul Petru are o reacţie 
cel puţin surprinzătoare, atipică, am putea spune, 
când Îi cere Mântuitorului Hristos ca să meargă pe 
apă pentru a se convinge că, într-adevâr, Cel care 
vine din furtună este chiar Hristos, şi nu o nălucă. 
Reacţia Sfântului Apostol Petru poate fi socotită 
ca o manifestare spontană, firească, liberă şi dez-
inhibată, exprimată după logica omenească, mai 
ales că atunci când încep raţionamentele care 
ne încătuşează viaţa, din păcate, când începe 
să vorbească mintea, începem să ne scufundăm 
într-o confuzie păcătoasă! În acest fel se întâm-
plă şi cu Apostolul Petru, care are această reacţie 
spontană, nu numai aici, ci şi în alte împrejurări, 
după care urmează reacţia calculată, reconside-
rată raţional, când Însuşi Dumnezeu ne arată că 
urmându-L pe El, oamenii credincioşi se întorc de 
la îndeletnicirile lor trupeşti şi fricoase la Corabia 
cea pururea liniştită a Celui Preaînalt!

,,Puţin credinciosule, pentru ce te-ai îndoit=?

Astfel, în Duminica a 9-a după Rusalii, aflăm că 
Apostolul Petru  voia să meargă pe apă către Dom-
nul şi Hristos îi spune „Vino!=, iar Petru păşeşte cu 
curaj pe mare, ca într-o imagine memorabilă reţi-
nută în tablouri, în texte, pentru că este momen-

tul în care Petru, la început, eliberat de toată 
logica imanentă şi meschină, eliberat de chinga 
certitudinilor legilor fizicii, se aventurează în-
spre Dumnezeu, păşind pe mare ca pe uscat, 
aproape ca un copil care se lansează în lumea 
basmelor! Deci, seara, când ucenicii porniseră 
pe mare cu corabia, apele erau liniştite, dar 
stârnindu-se vântul, valurile s-au ridicat uriaşe, 
iar, corabia se clătina mânată încolo şi încoace, 
iar ucenicii erau îngroziţi. În această furtună, 
încercarea credinţei Apostolilor e mare, fiindcă 
Hristos era departe! Deci, pe când ucenicii se 
dau de ceasul morţii, deodată le apare Hristos 
umblând pe apă, la a patra strajă din noapte. 
Aşadar, L-au văzut pe apă şi s-au înspăimân-
tat, iar, această frică era cu mult mai mare de-
cât groaza din faţa furtunii şi a primejdiei de 
moarte. Nu ştiuseră că Domnul lor are asemenea 
putere, asemenea stăpânire asupra naturii, mai 
ales că Iisus Hristos nu le dezvăluise încă lucrul 
acesta, chiar dacă Îl văzuseră poruncind mării şi 
vânturilor, dar nu-şi închipuiseră că poate merge 

pe apă ca pe uscat. Căci, iată, textul 
Sf. Evanghelist Matei sună astfel: «Şi 
îndată Iisus a silit pe ucenici să intre 
în corabie şi să treacă înaintea Lui, 
pe ţărmul celălalt, până ce El va da 
drumul mulţimilor. Iar, dând drumul 
mulţimilor, S-a suit în munte, ca să 
Se roage singur. Şi, făcându-se seară, 
era singur acolo. Iar, corabia era acum 
departe de pământ, fiind învăluită 
de valuri, căci vântul era împotrivă. 
Aşa că. La a patra strajă din noapte, 
a venit la ei Iisus, umblând pe mare. 
Văzându-L umblând pe mare, ucenicii 
s-au înspăimântat, zicând că e nălu-
că şi de frică au strigat. Dar El le-a 
vorbit îndată, zicându-le: ,,Îndrăz-
niţi, Eu sunt; nu vă temeţi=! Iar Petru, 
răspunzând, a zis: Doamne, dacă eşti 
Tu, porunceşte să vin la Tine pe apă. 
El i-a zis: ,,Vino=! Iar Petru, coborân-
du-se din corabie, a mers pe apă şi a 

venit către Iisus. Dar văzând vântul, s-a temut şi, 
începând să se scufunde, a strigat, zicând: Doam-
ne, scapă-mă! Iar Iisus, întinzând îndată mâna, l-a 
apucat şi a zis: ,,Puţin credinciosule, pentru ce 
te-ai îndoit=? Şi suindu-se ei în corabie, s-a potolit 
vântul. Iar cei din corabie I s-au închinat, zicând: 
Cu adevărat Tu eşti Fiul lui Dumnezeu. Şi, trecând 
dincolo, au venit în pământul Ghenizaretului» (Ev. 
Matei 14, 22-34). Deci, câtă vreme îl purta cre-
dinţa, Apostolul Petru umbla pe apă, dar, când s-a 
îndoit, a început să se scufunde, pentru că îndo-
iala aduce frică, iar, înţelesul tainic al ieşirii din 
corabie şi al umblării pe apă către Domnul Hristos 
înseamnă păzirea sufletului de grija de trup, ţn 
acest fel, Dumnezeu arătându-ne că urmându-L 
pe El, oamenii credincioşi se întorc de la înde-
letnicirile lor trupeşti şi fricoase la Corabia cea 
pururea liniştită a Celui Preaînalt!

 
,,Îndrăzniţi, Eu sunt; nu vă temeţi=! 

În fine, să conchidem că asemenea porniri au 
mulţi credincioşi din cei fricoşi, la care bucuria 
lui Hristos se amestecă de multe ori cu îndoiala şi 
uneori aceştia doresc să scape de grija de trup ca 
să-L urmeze pe Hristos, Împăratul lumii, în duh, 
dar, deodată, parcă se simt pierduţi, aşa cum s-a 
întâmplat cu Petru, cel încercat de frică, pe care 
îl sperie acum vântul, dacă nu l-a speriat marea! 
La această nouă mare minune, ucenicii nu se mai 
miră, ci este prima oară când ei toţi Îl mărturi-

sesc pe Iisus Fiul lui Dumnezeu, pentru că era şi 
Iuda printre ei, şi L-a mărturisit şi el, chiar dacă, 
mai târziu, din lăcomie, s-a lepădat de Domnul 
şi Învăţătorul său şi  l-a trădat! La fel şi Petru s-a 
lepădat, şi încă de trei ori, dar lepădarea lui Petru 
nu a fost pusă la cale dinainte, cu sânge rece, ci a 
fost o faptă a fricii pentru care îndată ce s-a căit, 
a plâns cu amar! Pentru că şi noi, fie că vrem sau 
nu, fie că recunoaştem sau nu, cu toţii suntem 
nişte călători prin viaţă şi prin timp, iar una dintre 
realităţile cele mai neplăcute ale vieţii noastre 
este cea a furtunii acestei vieţi! De fapt, întâm-
plarea cu Petru este povestea vieţii fiecăruia din-
tre noi, tineri sau bătrâni, învăţaţi sau mai puţin 
învăţaţi, bărbaţi sau femei, bogaţi sau săraci, har-
nici sau mai puţin harnici, mai ales că fiecăruia 
dintre noi, ne este frică de lipsurile materiale, de 
trăznet, de secetă, de furtuni, de întuneric, de 
boală, de faptul că ni se impozitează salariile şi 
pensiile sau chiar de moarte! De aceea, frica este 
un sentiment care ne avertizează că se apropie 
un pericol iminent! Printr-un cuvânt mângâietor şi 
printr-un gest de credinţă, omul ar putea accesa 
resursele nelimitate ale dumnezeirii, cu care ar 
putea însănătoşi pe cei bolnavi, ar putea sătura 
pe cei flămânzi, ar putea îndrepta răutăţile oa-
menilor, dar, este de greu să ieşim de sub valurile 
furtunoase de convingeri şi de ideologii care ne 
fac înfricoşaţii acestei lumi a nedreptăţilor şi a 
inegalităţilor sociale! Domnul Iisus Hristos nu a 
pierdut nici un suflet ce i-a fost încredinţat, pen-
tru că de multe ori ne simţim abandonaţi, dar nu 
suntem niciodată părăsiţi de grija Lui cea MIlos-
tivă! Din păcate, noi, oamenii, nu conştientizăm 
îndeaproape ceea ce înseamnă frica de Dumne-
zeu, care este începutul înţelepciunii, mai ales că 
Atottputernicul ne-a promis că dacă-l vom urma, 
nu vom avea aparte de furtuni mari în această în 
viaţă în care Dumnezeu ne arată că urmându-L pe 
El, oamenii credincioşi se întorc de la îndeletnici-
rile lor trupeşti şi fricoase la Corabia cea pururea 
liniştită a Celui Preaînalt!

Profesor dr. VASILE GOGONEA
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Comunicat de presă de început

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată 
DIGITALIZAREA IMM-URILOR - GRANT DE PÂNĂ LA 100.000 EURO 

PE ÎNTREPRINDERE CARE SĂ SPRIJINE IMM-URILE
ÎN ADOPTAREA TEHNOLOGIILOR DIGITALE

Numele proiectului de investiție „Digitalizarea firmei INIDAN SRL=
Numele beneficiarului: INIDAN SRL, cod de identificare fiscală RO 4807985, înregis-

trată la Registrul Comerțului sub nr. J18/1111/1993, cu sediul în judeţ Gorj, Loc. Târgu Jiu, 
Str. Victoriei - Bl. D Et. P

Cod proiect: 928.1/i3/c9
Obiectivul general al proiectului este creșterea competivității pe piață a societății 

INIDAN S.R.L, prin adoptarea tehnologiilor digitale
Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1.Îndeplinirea la finalul implementării proiectului a  7 criterii de intensitate digitale,
   conform indicelui economiei și societății digitale (DESI).
2.Instruirea  a  10  angajați  care  vor  utiliza  echipamentele  TIC  și  a  unei  persoane 
   responsabile cu conducerea și controlul întreprinderii
3.Creșterea productivității muncii în anul 3 de durabilitate cu 20% față de anul 2022

Valoarea totală a proiectului a proiectului, inclusiv finanțarea:
Valoarea totală: 230.460,09 lei
Valoarea finanțării nerambursabile: 170.689,47 lei

Data începerii și finalizării proiectului: 01.05.2025-31.12.2025

Informații suplimentare se pot obține la: 
Persoană de contact: Ștefan GUGEA, 
E-mail: emanuel.gugea@inidanauto.ro 
Telefon: 0755221122

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!=
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială 

a Uniunii Europene sau a Guvernului României<.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE<
    Website - https://mfe.gov.ro/pnrr/                Facebook - https://www.facebook.com/PNRROficial

Festivalul Național de Muzică 
Folk și Baladă „Poarta Sărutului= 
revine la Târgu Jiu în perioada 
8-10 august 2025, ajungând la cea 
de-a XXIII-a ediție. Evenimentul, 
cu tradiție în peisajul cultural ro-
mânesc, adună tineri talentați din 
întreaga țară, oferindu-le o rampă 
de lansare artistică. Festivalul are 
caracter competitiv și se adre-
sează participanților cu vârste 

Festivalul „Poarta Sărutului”, 
în acest weekend, la Târgu Jiu

între 12 și 35 de ani, care nu au 
câștigat Marele Premiu anterior. 
Concurenții vor interpreta două 
piese originale, dintre care una cu 
temă de dragoste sau patriotică. 
Pe lângă competiție, festivalul 
promite recitaluri ale unor artiști 
consacrați precum Mircea Baniciu, 
Magda Pușcaș, Dinu Olărașu, Eme-
ric Imre Trio și alții. Juriul este 
format din personalități marcante 
ale genului folk, iar evenimentul 
este sprijinit de Ministerul Cultu-
rii. Programul include și lansări 
de albume și volume de poezie, 
precum și o expoziție de sculptură 
semnată de artistul Ivan Totev, in-
titulată „Poezia sculpturii=. Aceas-
ta va fi deschisă în Parcul Central 
– Aleea Digului. Festivalul are loc 
în Parcul Coloanei Infinitului, un 
cadru natural deosebit, și este 
organizat de Consiliul Județean 
Gorj, Primăria Municipiului Târ-
gu Jiu și Școala Populară de Arte 
„Constantin Brâncuși=. Intrarea 
este liberă.

I.M.

Fostul ministru al Dezvol-
tării și prim-vicepreședinte 
al Uniunii Naționale a Consi-
liilor Județene din România, 
Adrian Veștea, trage un sem-
nal de alarmă privind starea 
critică a serviciilor Salvamont 
și Salvaspeo din România. 
Într-o declarație publică, 
acesta a afirmat că este ne-
voie de „sprijin instituțional 
real și urgent=, pentru a 
evita colapsul funcțional al 
acestor structuri esențiale 
pentru siguranța turiștilor în 
zonele montane.

„Deși la nivel național 
gradul de acoperire al 
structurilor operative este 
de doar 17,85%, echipele 
reușesc, cu eforturi con-
siderabile, să răspundă în 
proporție de 100% tuturor 
solicitărilor primite. 

Acest efort este însă greu 
de menținut pe termen lung, 
în lipsa unor măsuri concre-

Apel urgent pentru Salvamont: Posturile 
trebuie scoase din plafonul consiliilor județene

te de sprijin instituțional. 
Intervențiile zilnice ale echi-
pelor Salvamont, în special 
în județele cu relief montan 
și activitate turistică inten-
să, sunt esențiale pentru 
acordarea primului ajutor 
și salvarea de vieți în zone 
greu accesibile. 

În timpul verii, dar mai 
ales iarna, când pârtiile 
sunt aglomerate, volumul 
de muncă este uriaș și pre-
supune o prezență activă și 
constantă în teren. 

Este evident că această 
realitate nu poate fi compa-
rată cu situația din județele 
fără relief montan, precum 
Ilfov sau Teleorman, motiv 
pentru care organizarea și 
resursa umană trebuie adap-
tate în funcție de nevoile 
reale din teritoriu=, a punc-
tat președintele Consiliului 
Județean Brașov.

Printre soluțiile propuse 
se numără scoaterea postu-
rilor Salvamont din plafonul 
organigramelor consiliilor 
județene, stabilirea unei 
finanțări unitare de la nivel 
central și recunoașterea le-
gală a acestor structuri ca 
servicii de urgență. 

„Salvamontul nu trebuie 
militarizat, deoarece acești 
oameni își fac treaba foarte 
bine, cu suflet, și salvează 
vieți indiferent de vreme 
sau de oră. 

Însă este necesar ca ei 
să beneficieze de o sursă de 
finanțare unitară și stabilă, 
asigurată de la nivel guver-
namental, care să ofere pre-
dictibilitate, echitate și să 
elimine discrepanțele actu-
ale între județe. 

Avem nevoie de o abor-
dare strategică, diferențiată 
și realistă, care să țină cont 

de specificul fiecărui județ și să 
permită funcționarea eficientă 
și durabilă a serviciilor publice 
Salvamont – Salvaspeo=, a trans-
mis Adrian Veștea.

„O poziție corectă=

Reprezentanții Salvamont 
România au reacționat pozitiv, 
considerând poziția lui Veștea 
un „semnal de responsabilita-
te= și o „variantă reală de sal-
vare= a unui sistem vital pentru 
siguranța turiștilor. 

„O poziţie corectă venită din 
partea celui care conduce unul 
dintre judeţele cu cel mai dez-
voltat turism montan reprezintă 
nu doar un semnal de responsa-
bilitate, ci şi o variantă reală 
care poate salva serviciile Sal-
vamont dintr-un posibil colaps 
funcţional. 

Alături de sprijinul oferit 
deja de administraţia publică în 
organizarea şi susţinerea aces-
tui serviciu de urgenţă, Guver-
nul poate interveni decisiv prin 
asigurarea cheltuielilor de sala-
rizare pentru personalul opera-
tiv, după modelul deja verificat 
şi eficient aplicat în celelalte 
structuri din sistemul de urgenţă 
– precum Serviciile de Ambulanță 
sau Unităţile de Primiri Urgenţe 
şi prin scoaterea numărului de 
posturi din plafonul organigra-
mei consiliilor judeţene, astfel 
încât acestea să poată fi dimen-
sionate realist, în funcţie de ac-
tivitatea şi necesitățile operati-
ve=, au transmis salvamontiștii.

În prezent, în România sunt 
angajați 326 de salvatori mon-
tani, iar potrivit conducerii Sal-
vamont, este nevoie urgentă de 
încă aproximativ 300 de posturi 
pentru ca serviciul să funcționeze 
în condiții optime.

I.I.
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Formarea profesională care transformă viitorul!  Formarea profesională care transformă viitorul! 

Cod SMIS: 317679Cod SMIS: 317679

Știați că?Știați că?
Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii!  Angajații bine pregătiți sunt cheia competitivității pe piața muncii! 
 vitatea și deschide noiFormarea profesională continuă crește productivFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi lă ti ă t d ti it t i d hiFormarea profesională continuă crește productivitatea și deschide noi
orizonturi pentru organizații! orizonturi pentru organizații! 

Ce aducem prin acest proiect?Ce aducem prin acest proiect?
Programe moderne de formare profesionalăPrograme moderne de formare profesională
Consiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelorConsiliere dedicată pentru dezvoltarea competențelor
 e, sustenabilitate și Workshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate șiWorkshop-uri și parteneriate pentru inovație, sustenabilitate și 
accesibilitateaccesibilitate

De ce să te implici?De ce să te implici?
Crești șansele de succes pentru tine și organizația taCrești șansele de succes pentru tine și organizația ta
 performantă și mai incluzivăță a muncii mai perffContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivăb i l i ță ii i f tă i i i lbC t ib i l i ță ii i f tă i i i l i ăContribui la o piață a muncii mai performantă și mai incluzivă
Investiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosperii i i iInvestiția în competențe = viitor mai sigur și mai prosper

Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională!  Participă acum și fă primul pas spre excelență profesională! 
      Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre! Înscrie-te și află mai multe despre oportunitățile noastre!   
Informații suplimentare/date de contact:Informații suplimentare/date de contact:

Manager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, iManager proiect: IONICĂ Bebe-Viorel, Telefon: 0723-387.370, 
E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com E-mail: viorel.ionica.ss@gmail.com 

Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social Proiectul este co-finanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social 
European+European+

Ocupare 2021-2027și Ocuție șiţional Educațperaţramul Oprin Proprin Programul Operaţional Educație și Ocupare 2021-202Ocupare și Educație Operaţional Programul prin și Ocupare 2021-2027

ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!ŢINE PASUL CU SCHIMBAREA!

SâmbătăSâmbătă MarţiMarţi MiercuriMiercuriLuniLuni JoiJoiVineriVineri DuminicăDuminică

08 AUG 09 AUG 11 AUG 13 AUG10 AUG 12 AUG 14 AUG14 AUG

170 noaptea 190 noaptea 180 noaptea190 noaptea 190 noaptea210 noaptea

320 ziua 320ziua350 ziua 320 ziua350 ziua 320 ziua360 ziua

vremea în Gorj

190 noaptea a

0000 11

IZABELLA MOLNAR                  

Elena Henț a fost raportată ca 
dispărută pe 1 septembrie 2024, 
după ce nu mai fusese văzu-

tă de câteva zile. La acel moment, s-a 
menționat că femeia ar fi plecat voluntar 
de la domiciliu în perioada 27-29 august, 
fără a fi oferite mai multe detalii despre 
circumstanțele dispariției.

Nici o lună mai târziu, pe 29 septem-
brie 2024, cazul a cunoscut o evoluție 
semnificativă. Un localnic din Bâlteni, 
în timp ce își plimba câinele, a găsit un 
craniu și fragmente osoase în apropierea 
unei foste stații de carburanți. La fața lo-
cului, polițiștii au descoperit și articole 
vestimentare, inclusiv o pereche de ghete 
de cauciuc și un ceas de damă, care pă-
reau să aparțină unei femei. În urma cer-
cetărilor, surse din anchetă au confirmat 
că fragmentele osoase găsite îi aparțin 
fără dubiu Elenei Henț, iar autoritățile au 
deschis un dosar penal pentru ucidere din 

Cazul Elenei Henț din Bâlteni. Încă dispărută, deși Cazul Elenei Henț din Bâlteni. Încă dispărută, deși 
dovezile o confirmă moartădovezile o confirmă moartă
La aproape un an de la dispariția Elenei Henț, o femeie în vârstă de 79 
de ani din comuna Bâlteni, județul Gorj, autoritățile nu au oferit încă 
un răspuns oficial clar familiei și nici publicului. Deși, potrivit surselor 
„Gorjeanul=, fragmentele osoase descoperite în luna septembrie 2024 
i-au aparținut fără îndoială, numele femeii a figurat de atunci și până în 
prezent figurează la rubrica „Persoane dispărute= de pe site-ul Poliției 
Române.

culpă. 
Totuși, până în prezent, nu s-a 

emis un comunicat oficial clar privind 
identificarea resturilor și cauza morții 
femeii. În pofida faptului că fragmen-
tele osoase au fost trimise la Serviciul 
de Medicină Legală Gorj pentru ex-
pertiză antropologică și că cercetările 
indicau fără echivoc că rămășițele îi 
aparțin Elenei Henț, autoritățile nu 
au actualizat informațiile publice. 
Situația devine și mai confuză având 
în vedere că, inclusiv ieri, 7 august 
2025, femeia era listată ca „dispăru-
tă= pe site-ul Poliției Române.

În tot acest timp, comunitatea din 
Bâlteni a rămas în incertitudine cu pri-
vire la soarta femeii, iar localnicii, care 
o cunoșteau pe Elena Henț, continuă 
să vorbească despre circumstanțele 
dispariției și despre faptul că trupul 
femeii ar fi fost sfâșiat de șacali.

Femeia rămâne, astfel, și moartă, 
și dispărută. În timp ce rămășițele sale 
au fost identificate cu certitudine de 

autoritățile competente, iar dovezile 
sunt clare, statutul său de „dispărută= 
pe site-ul Poliției Române subliniază o 

distanță neliniștitoare între realitatea 
faptelor și formalitățile birocratice 
care trebuie să le urmeze.

Liceul Tehnologic 
Roșia-Jiu, din comu-
na Fărcășești, anunță 
organizarea unui con-
curs pentru ocuparea 
postului vacant de 
contabil-șef. Candidații 
interesați trebuie să 
aibă studii superioare 
absolvite cu diplomă de 
licență sau echivalentă 
și minimum trei ani ve-
chime în specialitatea 
studiilor.

Dosarele de înscrie-
re se pot depune până 
la data de 12 august, 
ora 16:00, la sediul liceului. Proba scrisă 
este programată pentru 25 august, iar in-
terviul va avea loc pe 28 august.

Post vacant la un liceu din Gorj

Rezultatele finale vor fi afișate în 
data de 3 septembrie.

I.I.
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Peripluri estivalePeripluri estivale

Prin fascinanta lume a izvoarelor gorjene  Prin fascinanta lume a izvoarelor gorjene  
Peisaje de o frumuseţe aparte,  mulţimea 
de izbucuri ce ies de sub peretele muntelui 
de-a lungul drumului din Pocruia şi până la 
Costeni, fenomene  naturale inedite numite 
de localnici  „bolboroase= ori „fierbători de 
nisip=...

Relatări din bătrâni, consemnate şi de re-
putatul Ion Conea în urmă cu mai bine 
de nouădecenii şi jumătate în „Buletinul 

Societăţii Române de Geografie=, vorbesc despre 
un obicei al izvănarilor ce se pierde în negura vre-
murilor - „vânătoarea de păstrăvi=.

 Și, nu în ultimul rând, obiceiul de a lua apă 
de la unul dintre izvoarele ce, în opinia multor 
localnici (care iau de ani buni apă de acolo), are 

caracteristici aparte fiind consumată de locuitori 
din tot ţinutul - iată motivele ce m-au determinat 
să mai fac o tură prin ţinutul Izvarnei la vremea 
de acum.

Izvarna este, în opinia specialiştilor, un cuvânt 
ce tinde să sugereze zgomotul pe care izvoarele îl 
fac la ieşirea de sub stâncile de calcar. Locuri în 
Oltenia şi chiar în ţară unde există această abun-

denţă de izvoare nu prea se întâl-
nesc, de aceea faptul că Izvarna 
ar însemna izvoare este foarte 
credibil. 

Fenomenul este consemnat 
și în lucrarea „O vânătoare de 
păstrăvi la Izvarna= de I. Conea: 
„Belşugul de apă iese vuind parcă 
îmbulzindu-se şi fremătând pe loc 
ca într-un cântec al bucuriei de a 
fi ieşit la soare. După o vreme  de 
sub păretele muntelui sub care se 
adăposteşte satul ca un şir de cui-
buri sub o streaşină alt mănunchi 
de izvoare ţâşneşte fierbând cu 
un zgomot uşor ca un fel de cân-

tec de departe dinspre 
inima muntelui. Mai 
încolo o altă obşte de 
izvoare. Unele ies din 
munte lateral altele apar din fundul 
unui lac mic izvorând de jos în sus. Te 
uiţi în fundul lacului şi vezi că e viu. Iz-
voarele fierb în el venind din jos. Chiar 
aşa sunt şi numite: fierbători=.

Orlea, în credinţa localnicilor, pe 
lângă faptul că este una dintre apele 
cele mai frumoase din regiune, are şi 
cei mai buni păstrăvi ce se prindeau 
sau, mai bine cum spun izvănarii, se vâ-
nau de cei ce practicau această veche 
îndeletnicire numindu-se 
„vânători de păstrăvi=.  

Pentru aceasta era ne-
voie, povestesc bătrânii, 
de un întreg „arsenal= ce 
cuprindea „ostrii= ceva 

între furcă şi furculiţă cu cinci până 
la zece dinţi prevăzuţi cu câte un 
spin întors şi „văpăi=, un fel de tor-
ţe făcute din lemn de gorun ori de 
zadă ce era bătut cu muchea securii 
până se spărgea, iar apoi era pus la 
uscat şi folosit pe timp de noapte.  

Iată ce se chema în vocabu-
larul izvănarilor de altădată „a 
vâna păstrăvi= cu văpaiul, ştir-
bicul şi ostia. Din păcate, toate 
acestea au fost date uitării cei 
ce doresc să prindă astăzi  păs-
trăvi având o paletă întreagă 
de lansete, mulinete, precum şi tot soiul de 
musculiţe artificiale ori rotative, fără a mai fi 
nevoiţi să umble prin apă, mai ales în perioa-
dele friguroase. 

 Am părăsit ţinutul bolboroaselor şi fierbă-
torilor gorjene cu convingerea că o serie de 
proiecte bine concepute şi meticulos puse în 
practică ar putea face din întreaga zonă un 
veritabil paradis natural care să încânte pri-
virile celor ce vor dori să viziteze şi, de ce nu, 

să cerceteze frumuseţea ori magia locurilor. 
 Iar cei ce nu cred să vină negreşit şi să gus-

te apa din izvoarele ce ies la suprafaţă chiar de 
sub sprânceana  muntelui ori, dacă au ceva timp, 
să stea   urmărind în linişte mişcarea nisipului pe 
fundul izvoarelor ori ascultând  bolboroseala cu 
care unele dintre acestea ies la suprafaţa pămân-
tului, şi se vor simţi cu siguranţă mai încărcaţi 
energetic.  

 Nici nu se poate altfel pentru că bogăţia de 
ape vine în aceste locuri în opinia hidrologilor ce 

au făcut determinări cu trasori tocmai din Reteza-
tul Mic mai precis din perimetrul Soarbele-Scorota 
trecând pe sub munţii Vulcan. 

 Acest lucru a confirmat ipoteza că respectiva 
străpungere hidrologică, ca şi  apa ce alimentează 
Izvoarele Cernei aflate tot pe teritoriul gorjean 
şi venind din acelaşi loc al Retezatului Mic, să fie 
considerată cea mai lungă străpungere subterană 
a apei determinată până acum la nivel naţional.  

MUGUREL PETRESCU, fotografii autor
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Expoziție de artă decorativă semnată de Daciana Expoziție de artă decorativă semnată de Daciana 
Ungureanu, la Târgu JiuUngureanu, la Târgu Jiu
Filiala Târgu Jiu a Uniunii Artiștilor Plastici din România, în partene-
riat cu Centrul de Cercetare, Documentare și Promovare „Constan-
tin Brâncuși=, organizează joi, 14 august 2025, de la ora 20:00, ver-
nisajul expoziției de artă decorativă „Alegerea Luminii=, semnată 
de artista Daciana Ungureanu. 

Evenimentul va avea loc la 
Galeriile Municipale de Artă 
„Constantin Brâncuși= din 

Târgu Jiu (str. Traian, nr. 27, parter), 
iar expoziția va fi deschisă publicului 
în perioada 14–27 august. Curatorul 
expoziției este Bogdan Epure, iar at-
mosfera serii va fi completată de un 
moment muzical special, susținut la 
caval, care va aduce „sunete calde și 
vechi, ca o aducere-aminte=.

Pornind de la frumusețea auten-
tică a Gorjului de altădată, expoziția 
„Alegerea Luminii= explorează sim-
bolurile decorative tradiționale fo-
losite în prima școală de ceramică 
din România, înființată la începutul 
secolului XX la Târgu Jiu, la inițiativa 
lui Iuliu Moisil. Motive precum soare-
le, steaua, șarpele, floarea Paștelui, 
frunza salcâmului, cârligul ciobanu-
lui sau crucea sunt reinterpretate 

într-o viziune contemporană, cu un 
respect profund pentru moștenirea 
culturală.

„Cu lucrările din această 
expoziție, aduc în atenția publicu-
lui frumusețea motivelor decorati-
ve tradiționale... Un fir auriu lea-
gă trecutul de prezent, scoțând la 
lumină aceste semne și simboluri, 
reinterpretate într-o formă contem-
porană=, spune artista Daciana Un-
gureanu. Într-un discurs personal, 
plin de emoție și sinceritate, artis-
ta mărturisește: „Am deschis puțin 
ușa, cu multă admirație și cu mult 
respect. Am intrat cu pași mici într-o 
lume de demult, lucrată cu foc, răb-
dare și har. E doar un început. M-am 
apropiat cu emoție, cu dragoste și 
teama că nu voi fi vrednică. Poa-
te, data viitoare, voi deschide mai 
larg. Poate, cineva va păși alături 

de mine. Vă aștept cu 
drag la această primă 
încercare=.

Expoziția este 
gândită ca o punte 
între arhaic și actual, 
între rădăcini și pre-
zent, între simboluri 
și expresie persona-
lă. „Alegerea Lumi-
nii= este o invitație 
la introspecție și re-
descoperire, o că-
lătorie vizuală care 
transformă elemente 
vechi în expresii noi, 
vibrante, dar pline 
de respect pentru 
tradiție. Publicul este 
invitat să descopere 
misterul, frumusețea 
și farmecul acestei 
povești vizuale într-
un spațiu emblematic 
pentru arta locală – 
Galeriile Municipale 
de Artă „Constantin 
Brâncuși=.
IZABELLA MOLNAR

ANUNŢ PUBLIC
privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu

Şine Ramona-Elena anunţă publicul interesat asupra depunerii solici-
tării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul: <Construire casă 
de vacanţă P + M şi împrejmuire teren=, amplasat în comuna Polovragi, 
satul Polovragi, Luncile Olteţului, judeţul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul 
A.N.M.A.P. - judeţul Gorj, strada Unirii, nr. 76, Târgu Jiu, judeţul Gorj în 
zilele de luni - vineri, între orele 8,30 -14,00.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.N.M.A.P. - judeţul 
Gorj, strada Unirii, nr. 76, municipiul Târgu Jiu.

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare

S.C. KORDAPOLUM IMPEX S.R.L., titular al proiectului, anunţă publi-
cul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenţia 
Naţională pentru Mediu şi Arii Protejate - judeţul Gorj, în cadrul proce-
durii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul: <Reabi-
litare şi dotare hală pentru confecţionarea ambalajelor din carton şi 
hârtie, împrejmuire=, amplasat în oraş Rovinari, str. 22 Decembrie 1989, 
nr.29, judeţul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot 
fi consultate la sediul A.N.M.A.P. - judeţul Gorj, str. Unirii, nr.76 în zilele 
de luni - vineri, între orele 9:00-14:00, precum şi la următoarea adresă de 
internet http://apmgj.anpm.ro/.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe 
pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului.

Acces facilitat pentru pacienții cronici: Acces facilitat pentru pacienții cronici: 
fără bilet de trimitere la medicul specialistfără bilet de trimitere la medicul specialist

Pacienții cu 
boli cronice vor 
putea ajunge 
mai ușor la me-
dicul specialist, 
fără a mai avea 
nevoie de bilet 
de trimitere 
de la medicul 
de familie, cel 
puțin în anu-
mite situații. 
Anunțul a fost 
făcut de minis-
trul Sănătății, 
Alexandru Ro-
gobete. „Este 

o măsură care va reduce birocrația, 
va scurta timpul de așteptare și va 
îmbunătăți accesul la îngrijiri me-
dicale pentru pacienții cronici deja 
înrolați în programele naționale de 
sănătate”, a declarat ministrul.

Potrivit documentului oficial, 
pacienții vor putea merge direct la 
medicul specialist din ambulatoriu, 
fără trimitere, în următoarele ca-
zuri: Diabet, nutriție și boli metabo-
lice – la medicii desemnați în progra-
mul național, pentru tratamente și 
materiale sanitare; Hemofilie și tala-
semie – la hematologul desemnat în 
program; Boli rare – la specialiști din 
mai multe arii medicale (cardiolo-
gie, neurologie, oncologie, etc.), în 
funcție de patologie; Tuberculoză – 
la medicul pneumolog, în cadrul pro-
gramului național dedicat; HIV/SIDA 
– la medicul infecționist din progra-

mul de prevenire și control; Sănăta-
tea femeii și copilului – la specialiști 
în obstetrică-ginecologie și genetică 
medicală, pentru diagnostice pre- și 
postnatale sau prevenirea izoimuni-
zării Rh.

„Este vorba despre pacienți care 
necesită îngrijire continuă. Elimi-
năm un pas birocratic care, în rea-
litate, nu aducea niciun beneficiu. 
Ne dorim ca accesul la tratament să 
fie cât mai direct pentru cei care au 
deja un diagnostic confirmat și sunt 
incluși în programele de tratament”, 
a precizat Alexandru Rogobete.

Modificarea intră în vigoare 
imediat, iar autoritățile spun că va 
contribui la fluidizarea circuitului 
medical și la creșterea eficienței sis-
temului de sănătate pentru pacienții 
cu afecțiuni cronice.

I.I.
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92419241

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Ofer  servicii  de cură-
țenie, menaj casă, birouri, 
apartament. 0772902003.

AngajăriAngajări

 Artego SA anga-
jează tâmplar. Telefon 
0253226370.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.

Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro.

Pentru informații 
suplimentare, tel. 
0723169024.
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MatrimonialeMatrimoniale

 Domn, 59 de ani, doresc să 
cunosc o doamnă cu vârsta apropi-
ată în vederea căsătoriei. Telefon: 
0787580593 după ora 17:00.

DiverseDiverse

Vacanță cu ochii spre cer și mâinile în culoare, Vacanță cu ochii spre cer și mâinile în culoare, 
la Muzeul Județeanla Muzeul Județean
Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu=, în par-
teneriat cu mai multe instituții și organizații culturale și 
educative, dă startul unei serii de evenimente inedite, re-
unite sub titlul „Școala de Vară la Muzeu – August 2025=. 

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mo-
usepad, baterie, ventilator / Coo-
ler, pastă termoconductoare, placă 
de bază, procesor, memorii RAM, 
HDD / SSD, unitate optică. Instalez 
Sisteme de operare Windows 7, 8, 
10, programe, drivere, soluții Anti-
virus. Devirusez sistem de operare. 
Mă deplasez la domiciliul clientului. 
0731984506.

ComemorăriComemorări

r În data de 10 august, se îm-
plinesc 12 ani de la trecerea în 
neființă a celei care a fost profe-
sor și director ANA BONDOC din 
Novaci. 

O vom păstra mereu în inimile 
noastre ca soție, mamă, bunică 
și om de un caracter aparte. 

Cu dor nestins, soțul Dumitru 
Bondoc, fiii Radu și Lucian, frații 
Sandu și Lenuța, nurorile Claudia 
și Mihaela, nepoții Alexandru, 
Sara și Tania. 

Familia

AFDPR Gorj anunță Conferinața 
Județeană în data de 30 august în 
vederea alegerii noului comitet de 
conducere. 

Conferința se va ține la ora 
10:00, în sala de conferințe a Mu-
zeului Județean Gorj. 

Președinte, Popescu Ion

PierderiPierderi

 ANNA ICE CREAM S.R.L., 
C.U.I. 48231620, J18/511/2023, de-
clară pierdută Autorizație sanitar-
veterinară de funcționare emisă de 
D.S.V.S.A. Gorj.

r Familia Țiu anunță cu 
tristețe trecerea în neființă a celui 
ce a fost ȚIU CONSTANTIN. Trupul 
neînsuflețit este depus la Capela 
Bârsești. 

Slujba de pomenire va fi la Bi-
serica din Stolojani, vineri, 08 au-
gust, ora 12.00.

DeceseDecese

r ION MĂRGINEANU, inginer, 
traducător limba germană, a ple-
cat dintre noi la vârsta de 64 ani, 
unic fiu al familiei Mărgineanu Vic-
tor și Veronica, foști profesori la 
Negomir. 

Dumnezeu să-l odihnească în 
pace!

Familia

AniversareAniversare

Cu ocazia aniversării zilei 
sale de naştere şi a împlinirii 
unei vârste respectabile, condu-
cerea Ziarului «Gorjeanul» şi 
întreg colectivul de redacţie, toţi 
prietenii şi cunoscuţii de o via-
ţă, îi urează domnului profesor 
Vasile GOGONEA, multă 
sănătate, viaţă îndelungată şi 
aceeaşi rodnică şi susţinută co-
laborare cu publicaţia de sufl et 
a tuturor gorjenilor! LA MULŢI ANI!

Proiectul, organizat cu spri-
jinul Consiliului Județean 
Gorj, oferă celor mici și nu 

numai o alternativă educativă, crea-
tivă și distractivă în timpul vacanței, 
îmbinând știința cu arta și patrimo-
niul cultural local.

Primul eveniment va avea loc 
marți, 12 august, la ora 22:00, în 
curtea Liceului „Mihai Viteazul= din 
Bumbești-Jiu, unde participanții 
sunt invitați la o seară specială de 
astronomie, desfășurată sub generi-
cul „Cu ochii spre cer, după Ploaia de 
Stele=. Organizat în cadrul Taberei 
de Astronomie realizate împreună 
cu Astroclubul SARM Gorj, Asociația 
Astronomică ARTEMIS, Asociația „So-
lidaritatea= și Liceul „Mihai Vitea-
zul=, evenimentul le va oferi celor 
prezenți ocazia să observe corpuri-
le cerești prin telescop, să asculte 

explicații despre harta ce-
rului în cadrul unei proiecții 
cu laser și, bineînțeles, să 
admire spectacolul natural 
oferit de curentul de meteori 
Perseide. 

Invitat special al serii este 
astronomul Marcel Jinca, 
care va răspunde întrebări-
lor curioșilor într-o sesiune 
interactivă. Biletele pen-
tru această experiență noc-
turnă costă 15 lei și pot fi 
achiziționate de la sediul Mu-
zeului Județean Gorj. Parti-
ciparea este limitată, iar cei 
interesați sunt încurajați să 
își rezerve locurile din timp.

Al doilea eveniment din 
cadrul Școlii de Vară va avea 
loc vineri, 22 august, la Muzeul de 
Istorie din Târgu Jiu, situat pe stra-
da Geneva nr. 8. Intitulat „Vacanța 
la țară – De la piesele de muzeu la 
atelierul de pictură=, programul pro-
pune o întâlnire a copiilor cu obiec-
tele din colecțiile muzeului, urmată 
de un atelier creativ inspirat din uni-
versul rural de altădată. Activitatea 
este organizată în două serii, între 
orele 11:00–13:00 și 15:00–17:00, iar 
numărul de participanți este limitat. 
Biletele, în valoare de 15 lei, sunt 
disponibile la sediul muzeului, în 
timpul programului de lucru: de luni 

până vineri între 7:30 și 16:30, iar în 
weekend între 7:30 și 13:30. Este im-
portant de menționat că, în zilele de 
vineri, biletele pot fi achiziționate 
doar pentru săptămânile următoare.

Prin aceste inițiative, Mu-
zeul Județean Gorj „Alexandru 
Ștefulescu= își propune să aducă mai 
aproape de copii și tineri frumusețea 
cunoașterii, științei și artei, într-un 
cadru prietenos și accesibil. Fie că 
privesc cerul înstelat sau descoperă 
comorile trecutului prin culoare și 
formă, participanții vor avea parte 
de o vară cu adevărat memorabilă.

IZABELLA MOLNAR

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce 
privește  distribuirea cotidianului Gorjeanul 

sunt rugați să apeleze nr. de telefon:  
0253-218 552   Oficiul Județean de Poștă Gorj 
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
O schimbare de atitudine îți aduce un avantaj 

clar într-un context profesional. Ai parte de o 
revelație legată de o relație sau o colaborare: vezi 
cu ochi limpezi ce merită și ce nu. Curajul tău de azi 
deschide uși.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Începi să înțelegi că rigiditatea nu te mai ajută. O 

deschidere emoțională aduce răspunsuri. 
Profesional, un proiect poate lua o turnură 

neașteptată, dar favorabilă. Lasă controlul și ai 
încredere în proces.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Gândirea ta flexibilă e un atu major astăzi. O 

conversație aparent banală scoate la iveală o soluție 
importantă.

În relații, îți dai seama că trebuie să schimbi 
abordarea pentru a obține ce îți dorești.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Azi ești mai logic decât de obicei și asta te ajută 

enorm. În plan profesional, vezi o oportunitate acolo 
unde alții văd blocaje. 

În dragoste, o schimbare de perspectivă poate 
salva o relație sau te poate elibera din ea.

LEU: 23 iulie – 22 august
O zi plină de motivație interioară. Faci o alegere 

fermă, chiar dacă știi că nu e pe placul tuturor. În 
muncă, ești respectat pentru claritate. 

În plan personal, renunți la o iluzie care nu te mai 
hrănește.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Azi vezi dincolo de aparențe și iei o decizie 

importantă. La locul de muncă, un detaliu îți atrage 
atenția și îți oferă avantaj.

În relații, nu mai idealizezi, vezi omul așa cum 
este și acționezi în consecință.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Azi intuiția ta e în echilibru cu rațiunea. Ai 

șansa să vezi clar ce ai ignorat. Profesional, poți 
întoarce o situație în favoarea ta dacă rămâi 
calm și diplomat. În dragoste, e momentul 
adevărului.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
O zi intensă emoțional, dar cu o direcție pozitivă. 

Alegi să spui ce simți, fără mască. În plan profesional, 
un adevăr spus la timp poate preveni un conflict. În 
viața personală, sinceritatea ta aduce liniște.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Azi îți dai seama că unele lucruri nu mai pot 

fi amânate. O decizie luată acum te ajută să te 
eliberezi. În carieră, o schimbare de perspectivă te 
aduce mai aproape de obiectivele reale. În dragoste, 
alegi autenticitatea.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Ziua te provoacă să ieși din zona de confort. O 

persoană îți arată o altă cale și ești deschis s-o urmezi. 
În relații, nu mai accepți jumătăți de măsură, vrei 
tot sau nimic. Profesional, e momentul să negociezi 
altfel.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Azi vine un moment de claritate brutală, dar 

eliberatoare. La muncă, vezi care sunt piedicile reale și 
acționezi. În plan afectiv, o conversație sinceră schimbă 
dinamica. Alegi să fii direct, chiar dacă nu e comod.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
O zi în care simți nevoia să spui stop și să 

recalibrezi. Profesional, înțelegi că ai nevoie de mai 
mult echilibru. În dragoste, o schimbare de atitudine 
aduce apropiere, sau o despărțire, 

dacă diferențele sunt prea mari.

HOROSCOP

8 August 20258 August 2025

Mănăstirea Lainici a fost binecuvântată mier-
curi de lumină și bucurie duhovnicească, cu 
prilejul praznicului împărătesc al Schimbării 
la Față a Domnului, unul dintre cele mai lu-
minoase momente din viața pământească a 
Mântuitorului Iisus Hristos, când, pe Muntele 
Tabor, și-a arătat slava dumnezeiască înain-
tea ucenicilor Săi, a anunțat Mitropolia Olte-
niei printr-un comunicat de presă. 

GELU IONESCU                            

Sărbătoarea a fost încununată de oficie-
rea Sfintei Liturghii arhierești în Altarul 
de vară al Mănăstirii, în prezența unui 

ales sobor de ierarhi, preoți și diaconi, sub pro-
tia Înaltpreasfințitului Părinte Dr. Irineu, Arhie-
piscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei. Alături 
de Înaltpreasfinția Sa au slujit: Înaltpreasfințitul 
Părinte Varsanufie, Arhiepiscopul Râmnicului; 
Preasfințitul Părinte Nicodim, Episcopul Severi-
nului și Strehaiei; Preasfințitul Părinte Sebastian, 
Episcopul Slatinei și Romanaților; Preasfințitul Pă-
rinte Siluan, Episcopul Ortodox Român din Unga-
ria; Preasfințitul Părinte Timotei, Episcopul Orto-
dox Român al Spaniei și Portugaliei; Preasfințitul 
Părinte Nectarie, Episcopul Ortodox Român al Ir-
landei și Islandei.  

În cadrul Sfintei Liturghii, Părintele Mitropolit 
Irineu l-a hirotonit întru diacon pe teologul Cătă-
lin Panduru, pe seama Parohiei Urzicuța, Protoie-
ria Băilești. 

Totodată, Ierarhul nostru a săvârşit slujba hi-
rotesiei întru Iconom Stavrofor pentru Pr. Ștefan 
Cristi Vătafu, directorul Liceului Teologic din 
Târgu Jiu și preot slujitor la Parohia Sadu II, oraș 
Bumbești-Jiu, Protoieria Târgu Jiu Nord. Răspun-
surile liturgice au fost oferite de Grupul Psaltic 
„Sfântul Mare Mucenic Dimitrie= al Catedralei Mi-
tropolitane din Craiova. 

În cuvântul de învăţătură rostit, Părintele Mi-
tropolit Irineu a subliniat importanța Schimbării 
la Față ca prefigurare a învierii și a îndumnezeirii 
firii umane, prin unirea cu Domnul Hristos: „Praz-
nicul împărătesc al Schimbării la Faţă a Domnu-
lui nostru Iisus Hristos este un praznic al luminii 
pe care noi îl avem în Biserica noastră şi care ne 
aminteşte de activitatea şi de învăţăturile Sale. 
Schimbarea la Față este o revelație dumnezeias-
că și o chemare adresată fiecăruia dintre noi la 
luminarea sufletului și la transformarea vieții 
prin credință, pocăință și iubire. Domnul nostru 

Zi de mare sărbătoare la 
Lainici pe 6 august!

S-a arătat de puţine ori ca Dumnezeu, iar ucenicii 
Săi au arătat cu smerenie şi delicateţe slava Sa 
cerească, ca Dumnezeu adevărat şi Om adevărat. 
El ne-a arătat chipul smereniei, El nu a arătat în-
tru totul puterea Sa dumnezeiască, pentru a nu-i 
înfricoşa pe oameni de măreţia Lui=. 

Totodată, Înaltpreasfinția Sa a explicat 
semnificațiile duhovnicești ale acestei minuna-
te arătări pe Muntele Taborului, ca mărturie a 
dumnezeirii Mântuitorului nostru Iisus Hristos și 
întărire pentru Sfinţii Apostoli înainte de jertfa 
Sa mântuitoare: „Acest moment al Schimbării la 
Faţă este pregătit cu mult înainte. Dumnezeu S-a 
arătat de multe ori oamenilor. 

S-a arătat însă cu multă acoperire. Pe muntele 
Sinai, S-a arătat Duhul lui Dumnezeu, ca focul sub 
puterea luminii. S-a arătat apoi Sfântului Ilie, ca 
Să întărească faptul că este prezent permanent 
în creaţia Sa. 

Sfinţii Apostoli sunt chemaţi să vadă această 
minune, ca şi ei să fie ridicaţi şi să poată trăi 
această minune, ca şi ei şi noi să vedem că putem 
ajunge la lumină prin post şi rugăciune. 

Aşadar, prin luminarea minţii, primim în su-
fletele noastre legătura cu Mântuitorul nostru 
Hristos, ca dumnezeirea să lumineze în materie 
şi suflet, ca model pe care noi să Îl urmăm în 
drumul nostru spre îndumnezeire, ca noi să ne 
schimbăm vieţile noastre şi să ne îndreptăm spre 
lumină. 

Pentru toate acestea, noi trebuie să ne des-
chidem ochii duhovniceşti, să ne curăţim de păca-
te şi să ne împărtăşim cu Trupul şi Sângele Său. În 
consecinţă, noi trebuie să ne silim, ca să Îl vedem 
pe Dumnezeu”.

În încheiere, Părintele Mitropolit a îndemnat 
credincioșii la o viață trăită în Hristos, prin rugă-
ciune, spovedanie și împărtășire cu Sfintele Taine, 
mulțumind totodată soborului de arhierei, preoți 
și diaconi – din țară și din diaspora – pentru îm-
preuna-slujire în această zi de mare sărbătoare: 

„Prezența Frățiilor 
Voastre aduce bucu-
rie duhovnicească și 
întărește comuniunea 
noastră în lumina ha-
rului lui Dumnezeu. 

Sărbătoarea Schim-
bării la Faţă este ziua 
comuniunii şi a luminii 
lui Dumnezeu în viaţa 
noastră şi în sufletele 
noastre. Amin!=.

În după-amiaza zi-
lei de 6 august 2025, 
Sinodul Mitropolitan 
al Mitropoliei Olteniei 
s-a reunit în ședință 
de lucru la Mănăstirea 
Lainici.
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Vulturii Fărcășești – FCU Craiova 3-2 (1-1)

Vulturii: Iuțalîm Peia, Oița, Voinescu, Mainerici, Vulpe (Wilson), Trancă (Scurtu), 
Pîrvan (Stăncălie), Ciutică, Marin, Bubuioc.  Antrenor Daniel Bălașa.

FCU Craiova: Pena – Raicea, Bălașa (cpt.), Biosan, Cîrstea – Constantinescu (Brat), 
Manea – Mat. Ilie, Abbey, Sima (Purcaru) – A. Sîrbu (Datcu). Antrenor Dan Vasilică.

CĂTĂLIN PASĂRE    

Vulturii Fărcășești a 
învins-o, dramatic, 
pe FCU Craiova, și 

este în Turul 3 al Cupei Româ-
niei. Trupa lui Daniel Bălașa 
este singura formație din 
Gorj care încă este prezentă 
în cea mai veche competiție 
autohtonă. A fost sărbătoare 
în comună după succesul în 
fața fostei prim-divizionare, 
scor 3-2. Horațiu Peia a adus 
victoria gazdelor în minutul 
al doilea al prelungirilor.

Până atunci, Angelo Sîr-
bu a deschis scorul rapid 
(min.1), iar Moses Abbey i-a 
readus pe oaspeții în avan-
taj. Gorjenii au egalat de 
fiecare dată din penalty.  An-
gelo Ciutică a bifat ,,dubla= 
de la ,,punctul cu var=.

Daniel Bălașa a fost de 
părere că vulturii au contro-
lat jocul. Și-a felicitat jucă-
torii pentru determinare și 
atitudine. 

,,Ne așteptam să fie un 
meci greu, deoarece am 
jucat cu o echipă bună, o 
echipă care a fost la un pas 
de Liga 1, la un pas de cu-
pele europene, cu jucători 
de valoare, chiar dacă mulți 
dintre ei sunt tineri. Pentru 
noi a fost o bucurie imensă, 
deoarece suntem o echipă 
mică dintr-o comună, dar 
am jucat ca o echipă mare 

Vulturii visează la grupele Cupei: ,,Este Vulturii visează la grupele Cupei: ,,Este 
foarte greu, dar nu imposibil”foarte greu, dar nu imposibil”

și am făcut multă lume bu-
curoasă. Ne-am făcut me-
ciul mai greu, am început 
de la 0-1, dar, per total, eu 
spun că am fost echipa mai 
bună. Am avut o posesie mai 
bună, determinare și o am-
biţie mare, am avut curaj și 
personalitate,exact ce le-am 
cerut jucatorilor. 

Practic, cei de la Craio-
va, nu știu dacă au avut mul-
te momente în care au legat 
pasele, iar asta și datorită 
nouă. Nu le-am dat nicio 
șansă, am făcut pressing sus 
și i-am obligat să joace cu 
minge lungă. 

Mă bucură lucrul acesta, 
dintr-un punct de vedere, 
pentru că FCU a început pre-
gătirea cu două luni de zile 
mai devreme, noi nu avem 

decât două săptămâni juma-
te și eu cred că ritmul de joc 
noi l-am impus=, a declarat 
Bălașa.

Dan Vasilică își asumă din 
nou rolul de ,,principal= la 

FCU. Antrenorul gorjean 
a declarat că a fost un 
antrenament bun pentru 
băieții săi, mulți necopți 
pentru acest nivel, și a 
apreciat sprijinul publi-
cului.

,,Aș vrea să le 
mulțumesc suporterilor 
care au venit la meci, 
au fost foarte bine 
organizați, au venit din 
Gorj, din Vâlcea, din 
Dolj. E un lucru îmbucu-
rător, iar tinerii care au 
intrat pe teren au văzut 
ce înseamnă să joci la o 
echipă cu suporteri, să 
ai susținere. Meciul a 

fost un test al atitudinii, al 
bărbăției pentru mulți co-
pii. Dacă îl scoatem pe Ra-
icea din primul 11, cel mai 
în vârstă avea 22 de ani. Au 
fost foarte mulți copii, de 
15 ani, de 18 ani. 

I-am testat, le-am văzut 
atitudinea, scorul nu a fost 
important. A fost un test 
trecut bine de ei. Felicit și 
antrenorii care i-au format. 
Au fost crescuți bine, au 
arătat că FCU are un pro-
iect, nu doar locomotivă. 
Are echipă de juniori drept 
vagoane, care se formează 
cum trebuie, iar băieții au 
venit cu atitudine, cu încre-
dere, chiar dacă am jucat pe 
un teren de Liga 4. Un teren 
micuț, denivelat, cu un ad-
versar arțăgos, de multe ori 
la limita regulamentului. Ti-
nerii noștri s-au luat la luptă 
cu ei, iar pentru asta îi feli-
cit=, a spus Vasilică.

Între timp, la Fărcășești 
se doresc grupele Cupei Ro-
mâniei. Două tururi mai au 
alb-albaștrii până la marele 

vis.
,,Noi vrem să visăm fru-

mos, dar este foarte greu. 
De când am venit la echipă 
le-am spus băieților că nu-
mai prin antrenamentele 
bune pe care le facem și prin 
jocul pe care îl prestăm pu-
tem ajunge o echipă bună, 
despre care să se vorbească. 
Îmi doresc din tot sufletul 
să ajungem cât mai departe 
în cupă și, de ce nu să prin-
dem și grupele. Este foarte 
greu, dar nu imposibil. Mai 
avem doi pași de făcut. Pen-
tru jucători, pentru echipă, 
pentru conducere, pentru 
comună, ar fi ceva extraor-
dinar să trecem si de Turul 
3. Am mare încredere în ju-
cătorii mei și sper să facem 
o figură cât mai frumoasă 
în cupă și în campionat. Îmi 
doresc din tot sufletul să in-
trăm și în play-off. Jocul și 
antrenamentele pe care le 
facem îmi dau speranțe”, a 
concluzionat Daniel Bălașa.

Turul 3 al Cupei României 
va avea loc pe 13 august.



Vineri, 8 August 2025Vineri, 8 August 2025

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro
»»1616 sportsport

CĂTĂLIN PASĂRE          

Naţionala masculină 
de baschet a Româ-
niei a învins echipa 

similară a Ungariei, cu scorul 
de 76-64, miercuri, la Ora-
dea, în Grupa E din turul al 
doilea al precalificărilor Cu-
pei Mondiale FIBA din 2027. 

Tricolorii au cedat doar 
prima perioadă de joc și s-au 
impus în următoarele trei 
sferturi: 13-21, 18-11, 22-
16, 22-16. 

Este al doilea succes con-
secuitv al vulturilor în grupa 
E, după 80-72 cu Macedonia 
de Nord în deplasare.

Mihai Măciucă a fost cel 

Victorie importantă pentru Victorie importantă pentru 
naționala de baschetnaționala de baschet

mai bun jucător al echipei 
antrenate de Mihai Silvăşan, 
cu 21 de puncte şi 7 recupe-
rări, Bogdan Popa a contri-
buit cu 11 puncte și 4 recu-
perări, iar Lucas Tohătan, cu 
9 puncte, 3 recuperări și 4 
pase decisive.

În clasament, pe primul 
loc se află România, cu 4 
puncte (2 jocuri), urmată de 
Macedonia de Nord, 1 p (1 j) 
și Ungaria, 1 p (1 j). 

Pentru tricolori urmează 
returul împotriva Macedoni-
ei, programat în data de 13 
august, tot în Oradea Arena.

,,Mă bucură foarte mult 
această victorie. 

Este o victorie mare 
pentru Naționala României. 

Îi felicit pe băieți pentru 
modul în care au evoluat în 
această seară, mai ales din 
punct de vedere defensiv. 

Au arătat calitate colec-
tivă, mult caracter și dorință 
de victorie. Cred că acestea 
au fost principalele noastre 
arme. 

Cred că a contat foarte 
mult și pregătirea fizică. Eu 
cred că am stat mai bine la 
acest capitol, în comparație 
cu echipa Ungariei. 

Trebuie să rămânem cu 
picioarele pe pământ, încă 
nu suntem calificați sută la 
sută și trebuie să rămânem 
concentrați în continuare, 
pe următorul antrenament, 
pe următorul meci. 

Trebuie să luăm lucrurile 
pas cu pas. Una peste alta 
este un început de campanie 
foarte bun. După două me-
ciuri avem 2-0, cum probabil 
nu multă lume se aștepta. 

Ne bucurăm cu toții dar, 
încă, nu s-a încheiat nimic”, 
a declarat pentru ProBaschet 
selecționerul Mihai Silvășan.

Dacă încheie grupa B a 
precalificărilor pe prima 
poziție, România va juca 
în grupa B a preliminariilor 
(turul I), cu Grecia, Munte-
negru şi Portugalia, iar dacă 
va încheia pe locul 2 va fi în 
grupa G, cu Franța, Finlanda 
şi Belgia.


